
 

 

Referat fra Menighetsrådsmøte 
Mandag 24. August 
Kl. 18.00-20.30 
Menighetshuset 
 
 
Innkallingen er sendt til menighetsrådets medlemmer og varamedlemmer, prost og kirkeverge 
  
Tilstede: Per, Kristin, Inger Lise, Espen, Bill, Kristoffer, Mariann, Trygve, Birgit,  
Gunnar (prost) og Astrid (kirkeverge) 
 
Forslag til saksliste 

Sak nr Om saken Vedlegg 

15/20 Godkjenning av innkalling og saksliste 
Vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes 
 

 

16/20 
 

Besøk fra prost og kirkeverge 
Temaer er  

• MR og FR – oppgaver og ansvar 

• Nasjonale utfordringer – vedr dåp / informasjon på nett / rekruttering til 
kirkelige stillinger 

• Samarbeid stab/MR/frivillige/fellesrådet 
 
Hva vil vi gjøre, hvordan, for hvem og når? 
 
Tre store utfordringer, nasjonalt og til oss. Kirkeverge og prost utfordrer Høvik MR til å 
legge enda bedre til rette for: 

- Dåp, 
- Rekruttering til kirkelige stillinger (ungdomsarbeid og ledertrening er viktig) 
- Være kirke på nett 

 
Frivillighet – en runderundt bordet om frivilligheten på Høvik. 
Menighetsrådet blir utfordret på å velge tre fokuspunkter for Høvik menighet denne 
fireårsperioden. 
Vedtak: Saken tas til orientering 
 

Protokoll fra BKF 11. 
Juni 2020 

17/20 Regulering av budsjett for 2020 
Birgit la fram revidert budsjett. Inger Lise og Per jobber videre med innstikk til 
menighetsbladet og gudstjenesteprogrammet med Fast Givertjeneste. Innstikket og 
appell planlegges 20.sept, 18.okt og 22.november. 
Vedtak: Budsjett for 2020 reguleres iht framlagte forslag. 
 

 

18/20 Gjennomgang av planlagte aktiviteter for høsten 
Birgit informerte om aktivitetene som starter opp denne høsten. Trygve orienterte om 
høstens gudstjenester og fordeling av kirkeverter på disse. Birgit orienterte om 
oppgradering av kontorene og viste tegningene som det nå lages tilbudsgrunnlag på. 
Orgelrens og nytt kombinasjonsanlegg starter i januar og er ferdig til påske. 
Vedtak: Saken tas til orientering 
 

 

19/20 Nedsettelse av eiendomsutvalg for Høvik menighet 
 
Bakgrunn for saken: 
Menigheten rår over verdifulle og krevende eiendommer som ligger midt i et område 
som de nærmeste årene vil se store forandringer hva gjelder vei og senterutbygging. 
Det er viktig at menighetsrådet deltar i dette arbeidet (noe de allerede har gjort i flere 

 



 

 

år) og at man i samråd med Bærum kirkelige fellesråd har en strategi for utvikling av 
eiendommene. Det er derfor ønskelig at vi har et eget eiendomsutvalg under 
menighetsrådet. 
 
Mandatet til eiendomsutvalget vil være: 

• Delta som representant for Høvik menighet i planarbeid for området 

• Lage strategi for utnyttelse av eiendommene 

• Sikre at utleie av eiendommene gir stabile inntekter 

• Samarbeide med andre aktører i utviklingen av Høvik som senter 
 
Eivind Thoresen Skarpaas har sagt ja til å delta. Det har også Brodtkorp. 
 
Vedtak: Eiendomsutvalg opprettes med beskrevet mandat. Leder sammenkaller 
utvalget til første møte. 
 

20/20 Menighetsrådets arbeid i høst 
- Hovedtemaer på høstens møter: 
- 21/9 – tema: Ungdomsarbeid, HUS, 18+, revisjon menighetens 

hovedgudstjenester 
- 26/10 Frivillighet som tema i høst, kortsiktig og langsiktig.  
- 7/12 

 

 


